

# 强降雨致南方8省份42人死亡失踪

新华社

记者20日从民政部获悉,18日以来,我国西南地区东部至江汉、江淮等地出现强降雨过程,导致浙江、安徽、江西、湖北、重庆、四川、贵州、云南8省份遭受洪涝、滑坡、泥石流等灾害,已导致42人死亡失踪,369.5万人受灾。

据统计,截至20日9时,上述8省份25市(自治州)83个县(市、区)369.5万人受灾,22人死亡,20人失踪,19.7万人紧急转移安置,18.1万人需紧急生活救助;2400余间房屋倒塌,1.4万间不

同程度损坏;农作物受灾面积222.1千公顷,其中绝收20.9千公顷;直接经济损失26.8亿元。

同时,6月16日晚至19日,新疆伊犁河谷、沿天山一带及阿勒泰等地出现较强降雨过程,引发洪涝、风雹等灾害,造成玉米、棉花、小麦、油葵、甜菜等作物受灾。截至20日9时统计,新疆维吾尔自治区和生产建设兵团9.1万人受灾,2人死亡,1人失踪,1.3万人紧急转移安置,1400余人需紧急生活救助;1400余间房屋倒塌,1.3万间不同程度损坏;农作物受灾面积49.1千公顷,其中绝收11千公顷;直接经济损失达10.3亿元。

## 7月1日起中央行政单位严格办公标准 禁配高端设备、豪华家具

新华社 韩洁 申铖

台式计算机上限5000元、便携式计算机上限7000元、办公桌椅局级上限6000元、三人沙发上限3000元……7月1日起,中央行政单位通用办公设备家具将执行更严格配置标准,并禁止配置高端设备、豪华家具。

财政部、全国人大常委会办公厅、政协全国委员会办公厅、国管局、中直管理局20日联合对外公布《中央行政单位通用办公设备家具配置标准》,从资产品目、配置数量上限、价格上限、最低使用年限和性能要求等方面全面限定中央行政单位办公标准,以此取代2009年印发的《中央国家机关办公设备和办公家具配置标准(试行)》和2011年印发的《中央行政单位通用办公设备家具购置费预算标准(试行)》。

记者对比发现,与现行标准相比,新版配置标准更细化,部分办公设备家具购置费用上限也调低。如新标准下,台式计算机和便携式计算机上限分别为5000元和7000元,现行标准为6000元和11000元。打印机、复印机、投影仪等设备根据人数不同对配

置数量也做了更具体规定。

与现行办公家具最低使用年限15年相比,新标准还延长了部分办公家具的使用年限。如文件柜、保密柜、茶水柜、会议桌等最低使用期限为20年。

通知明确,中央行政单位配置办公设备应当按照《中华人民共和国政府采购法》的规定,配置具有较强安全性、稳定性、兼容性,且能耗低、维修便利的设备,不得配置高端设备;配置办公家具应当充分考虑办公布局,符合简朴实用要求,不得配置豪华家具,不得使用名贵木材。

根据通知,新标准将是编制和审核资产配置计划和配置预算,实施政府采购和资产处置管理等工作的基本依据。该标准将根据经济社会发展水平、市场价格变化等因素,适时调整。

通知强调,中共中央直属机关,国务院各部委、直属机构、直属事业单位、办事机构,全国人大常委会办公厅,全国政协办公厅,最高人民法院,最高人民检察院,各民主党派中央本级,有关人民团体及中央垂直管理系统行政单位配置通用办公设备、家具均适用本标准。驻外机构办公设备家具配置标准另行制定。

## 世界难民日:形势严峻 任重道远

新华社 陈序 摄



6月20日是世界难民日。根据联合国的统计数据,目前全球难民人数已经超过6000万,近九成难民被发展中国家接收。世界正在经历二战以来最严重的难民潮冲击,人道主义危机极其严峻。联合国大会将于9月19日举行高级别全体会议,推动国际社会就难民问题加强跨国合作和责任分担。

图为:2015年12月30日,在伊拉克西部重镇拉马迪以东约30公里的一处难民营,因近期战乱从拉马迪逃难至此的伊拉克小难民在玩耍。

## 20家虚拟运营商联手自律接受社会监督 发现出售非实名电话卡的违规行为可举报

新华社 张辛欣

巴士在线、迪信通等20家虚拟运营商20日在京发起“虚拟运营商落实用户实名制自律活动”,自愿接受社会监督,欢迎用户通过12321的网上举报平台对虚拟运营企业通过实体营销渠道或网络渠道出售非实名电话卡的违法行为进行举报。每条举报信息一经确认,举报人即可领取奖金。

这是记者从20日由中国通信企业协会虚拟运营分会主办的“虚拟运营商落实用户实名制自律活动新闻发布会”上获悉的。

工信部网络安全管理局重要通信管理处处长曹昌丰在会上说,当前,虚拟运营行业暴露的问题较多,其中用户诟病最多的还是垃圾短信、骚扰电话、通讯信息诈骗等,而究其根源是实名制落

实不到位。

为规范行业环境,严格落实实名制,巴士在线、迪信通等20家虚拟运营商在会上发起“虚拟运营商落实用户实名制自律活动”,鼓励用户共同监督实名制的落实情况。同时,这20家企业自愿缴纳保证金,实行有奖举报。举报人通过12321的网上举报平台([www.12321.cn](http://www.12321.cn))对虚拟运营企业通过实体营销渠道或网络渠道出售非实名电话卡的违规行为进行举报,每条举报信息一经确认,即可领取奖金人民币100元。

中国通信企业协会副会长苗建华在会上说,除了严格自查自纠,还将组织虚拟运营商对现有渠道营销支撑系统进行改造,使二代身份证识别设备覆盖所有营销网点,满足身份信息核验、老用户补登记等需要。同时加大监督检查力度,对各类实名登记违法违规行为依法依规严肃处理。

## 民政部公布第八批“山寨社团”名单

新华社

根据举报线索和核查情况,民政部20日公布了第八批共83家“离岸社团”“山寨社团”名单。

据介绍,这批“离岸社团”“山寨社团”包括中国书画家美术家协会、中国摄影协会、中国国际孔子文化促进会等。截至20日,民政部曝光的“离岸社团”“山寨社团”数量已达748家。

民政部表示,将持续对名单进行更新,欢迎社会公众继续提供“离岸社团”“山寨社团”名单及活动线索。

## 群众冒死救“怪物” 经鉴定是“四不像”之一

新华社 张钦

一只野生“怪物”出林下山闯荡世界,不慎跌入江中。命悬一线之际,当地4名群众不顾生命危险,驾木船将这个牛犊大小的生灵救起。这是甘肃省陇南市文县保护野生动物的一幕。

“一只‘怪物’掉进水里了!”6月15日下午,甘肃省陇南市文县后坝村群众发现,一只罕见“怪物”下山溜达,掉入白龙江中。后坝村位于甘肃、四川与陕西交界的秦巴山区,白龙江流经这里时,多条支流汇入,江面比较宽阔。

据目击者回忆及其拍摄的照片佐证,“怪物”掉进江里后百般挣扎,离岸边越来越远。命悬一线之际,附近群众吴小波、赵珍贵、吴生磊、吴培平4人驾着木船冒着翻船人亡的危险去救“怪物”,花了大半天时间,终于将“怪物”救起。

鹿角、羊头、牛蹄、驴尾,4人救起的这个“怪物”到底是什么动物?闻讯赶来的甘肃白水江国家级自然保护区碧口保护站工作人员鉴定,它是国家二级保护动物苏门羚,又名藏羚、山驴,和麋鹿、驼鹿、驯鹿一起被称为“四不像”。被救起的苏门羚是雄性成体,身体并无伤情。

动物保护工作者推断,这只苏门羚之所以落水,是下山后受到惊吓误入河中。当天,随着苏门羚体力恢复,工作人员及当地群众共同将苏门羚放归山林。

这头苏门羚所在的甘肃白水江国家级自然保护区是野生大熊猫分布区之一,苏门羚则是野生大熊猫的“好伙伴”。大量视频显示,大熊猫和苏门羚经常行走在同一条路径上。

## 埃航失事客机 黑匣子受损严重

新华社

埃及航空公司MS804航班空难调查委员会19日发表声明说,调查人员前一天开始分析失事客机的两个黑匣子,由于受损严重,恢复数据还需时日。

埃及搜寻船16日和17日分别打捞出两个黑匣子,即驾驶舱语音记录器和飞行数据记录仪。调查委员会说,已经取出黑匣子中记录失事航班飞行速度、高度和方向等关键数据的存储部件,并将它们风干8小时。调查人员正在对存储部件进行测试,随后开始提取数据,这一过程可能持续几周。不过,几名消息人士说,黑匣子“严重受损”,修复完成前无法提取数据。调查人员正在评估它们能否在埃及修复,还是需要送往国外修复。

埃航MS804航班从巴黎飞往开罗途中于开罗时间5月19日凌晨在地中海上空从雷达上消失,机上共载有66人。埃及军方5月20日宣布,在亚历山大港以北290公里处海域发现失事客机部分残骸及遇难者遗物。埃及民航部长谢里夫·法特希上个月说,客机遭遇恐怖袭击的可能性比机械故障的可能性更大。不过,据路透社报道,一些现任和前任民航官员最近越来越倾向于认为,客机当时发生了机械故障而不是遭到蓄意破坏。